

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO: 27520536

Název veřejné zakázky: **Dezinfekční prostředky**
Druh zadávacího řízení: otevřené řízení
Režim veřejné zakázky: nadlimitní
Druh veřejné zakázky: dodávky

V Pardubicích dne 12. 1. 2024

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Zadavatel ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 a v odpovědi na dotaz č.6 upravil zadávací dokumentaci následujícím způsobem:

Dezinfekční přípravky určené k dezinfekci pokožky před porušením její integrity (pol. 28 až 29) musejí splňovat expoziční časy:

- Před vpichem do 15 sec.
- Před punkcí do 1 min.

Místa s vysokým výskytem mazových žláz do 2 min.

1. Dovolujeme si upozornit, že uchazeč se neptal na položku č.28 – zde je požadován přípravek registrovaný jako kosmetika, který z legislativního hlediska nevykazuje dezinfekční účinek. Prosíme tedy o úpravu tohoto požadavku.
2. Dále touto úpravou není stanovena požadovaná účinnost k dezinfekci pokožky před porušením její integrity u položek 30 a 31.

Odpověď

Zadavatel upravuje zadávací dokumentaci.

Dotaz č. 2

Chtěli bychom poprosit o vysvětlení, z jakého konkrétního důvodu zadavatel od začátku odmítá dezinfekční přípravky k dezinfekci pokožky před vpichem a k dezinfekci operačního pole, které vykazují expoziční čas pro dezinfekci místa s vysokým výskytem mazových žláz za 2,5 min. A to přesto, že tyto produkty nyní v nemocnicích pardubického kraje jsou používány, jsou vysoce kvalitní a těší se velké oblibě?

Může zadavatel přehodnotit požadavek a u položek 29 a 30 povolit expozici 2,5 minuty dle DGHM u dezinfekce místa s vysokým výskytem mazových žláz?

Odpověď

Zadavatel trvá na svém požadavku z důvodu zefektivnění procesů.

Dotaz č. 3

Chtěli bychom požádat zadavatele, aby u položky 31 ustoupil od požadavku na 2 velikosti balení – na trhu se nachází pouze 1 přípravek, který tento požadavek splňuje.

Vyhoví zadavatel naší žádosti, bude požadovat pouze 1 velikost balení a rozšíří tak možnost účastnit se také dalším uchazečům?

Odpověď

Zadavatel na svém požadavku trvá. Požadavek vychází z aktuálně efektivně a ekonomicky nastavených procesů.

Zadavatel upozorňuje na aktualizaci přílohy č. 1 kupní smlouvy - Oceněný seznam dezinfekčních prostředků OPRAVA DLE VZD 5, která je součástí vysvětlení ZD č. 5

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 13. 2. 2024 do 10:00 hod.

Příloha:

Příloha č. 1 kupní smlouvy - Oceněný seznam dezinfekčních prostředků OPRAVA DLE VZD 5

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.